



Вынесен приговор полицейскому, превысившему должностные полномочия

Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора полицейскому одного из районных отделов полиции области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Как установлено следствием и судом, 12 марта 2016 года осужденный вместе с коллегами прибыл в здание отдела полиции для получения инструктажа перед заступлением на дежурство. В это время к присутствующим в фойе здания сотрудникам подошел доставленный для административного разбирательства пьяный мужчина и стал просить отпустить его. Испытывая неприязнь и пренебрежение, не имея каких-либо законных оснований для применения физической силы, полицейский нанес этому мужчине удар кулаком в область туловища, от которого тот упал и ударился об угол лавки, получив перелом ребра.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно с лишением права занимать определённые должности.

19 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1190869>